
DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

OTOÑO-INVIERNO '24

TAPADO CORTO PAÑO (ART 4240)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : PAÑO AMBAR 

COLOR

Crema

Gris

Negro

Tostado

COLOR

Verde

SKU: Art 4240
Precio: $19,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

TAPADO LARGO SHEEP (ART 4242)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : SHEEP

COLOR

Crema

Gris

Negro

Tostado

COLOR

Verde

SKU: Art 4242
Precio: $27,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

POLLERA TAJO KERRY (ART 4238)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : KERRY BRUSHED

COLOR

Gris

Gris topo

Negro

Petroleo

SKU: Art 4238
Precio: $7,300



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

PAISANA LUREX (ART 4237)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : LANILLA LUREX

COLOR

Beige

Blanco

Gris

Negro

COLOR

Verde

SKU: Art 4237
Precio: $8,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA MURCIELAGO LANILLA LUREX (ART
4235)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : LANILLA LUREX

COLOR

Beige

Blanco

Gris

Negro

COLOR

Verde

SKU: Art 4235
Precio: $8,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

CAMISACO LISO SUPERSOFT (ART 4215)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : SUPERSOFT

COLOR

Beige

Crema

Gris topo

Negro

COLOR

Petroleo

SKU: Art 4215
Precio: $16,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

SW.CHOMBA SUPERSOFT (ART 4217)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : SUPER SOFT

COLOR

Beige

Crema

Gris topo

Negro

COLOR

Petroleo

SKU: Art 4217
Precio: $12,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

M.LARGA ESCOTE CUADRADO KAMI (ART
4233)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : MORLEY KAMI

COLOR

Arena

Camel

Crema

Gris

COLOR

Gris topo

Negro

Petroleo

Verde

Oliva

SKU: Art 4233
Precio: $6,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

PAISANA MORLEY KERRY BRUSH (ART 4226)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : MORLEY KERRY BRUSHED

COLOR

Gris

Gris topo

Negro

Petroleo

SKU: Art 4226
Precio: $7,600



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA SIN MANGA KERRY (ART 4225)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 92

-Contorno Cintura : 90

-Contorno Cadera : 96

-Largo : 57

Tela : MORLEY KERRY BRUSH

COLOR

Crema

Gris

Gris topo

Negro

COLOR

Petroleo

SKU: Art 4225
Precio: $5,900



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA PRINCESA CUELLO REDONDO (ART
4116)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 90

-Contorno Cintura : 88

-Contorno Cadera : 92

-Largo : 55

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Crema

Gris topo

Negro

Petroleo

COLOR

Verde

Militar

Vison

SKU: Art 4116
Precio: $3,200



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA CORTA MORLEY KERRY (ART 4224)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 92

-Contorno Cintura : 90

-Contorno Cadera : 90

-Largo : 53

Tela : MORLEY KERRY BRUSH

COLOR

Negro

Verde

Militar

SKU: Art 4224
Precio: $6,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

BUZO CAPUCHA (ART 4216)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 128

-Contorno Cintura : 122

-Contorno Cadera : 114

-Largo : 66

Tela : SUPERSOFT

COLOR

Beige

Crema

Gris topo

Negro

COLOR

Petroleo

SKU: Art 4216
Precio: $13,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA LARGA ESCOTE CUADRADO VIVOS
(ART 4102B)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 82

-Contorno Cintura : 76

-Contorno Cadera : 82

-Largo : 53

Tela : MODAL GAMUZADO 

COLOR

Crema

Negro

Rosa

Tostado

SKU: Art 4102B
Precio: $3,600



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA LARGA BOTONES KAMI (ART 4220)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 88

-Contorno Cintura : 86

-Contorno Cadera : 90

-Largo : 60

Tela : MORLEY KAMI

COLOR

Arena

Crema

Gris topo

Negro

COLOR

Petroleo

Rosa

SKU: Art 4220
Precio: $7,900



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA BOTONES HOMBRO (ART
4126)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 92

-Contorno Cintura : 92

-Contorno Cadera : 94

-Largo : 63

Tela : MODAL GAMUZADO 

COLOR

Beige

Crema

Gris topo

Negro

COLOR

Rosa

Verde

Militar

SKU: Art 4126
Precio: $4,100



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

PALAZZO ROMA (ART 4230)

Talle 1-3

Medidas T1

-Contorno Cintura : 66

-Contorno Cadera : 94

-Largo : 101

Medidas T3

-Contorno Cintura : 72

-Contorno Cadera : 100

-Largo : 105

-Tela : MORLEY ROMA

COLOR TALLE

Beige T1

Beige T3

Blanco T1

Blanco T3

COLOR TALLE

Gris T1

Gris T3

Negro T1

Negro T3

COLOR TALLE

Terracota T1

Terracota T3

Verde T1

Verde T3

SKU: Art 4230
Precio: $14,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

SW MEDIA POLERA ROMA (ART 4228)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 116

-Contorno Cintura : 100

-Contorno Cadera : 96

-Largo : 51

Tela : MORLEY ROMA

COLOR

Beige

Blanco

Terracota

SKU: Art 4228
Precio: $12,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

BUZO CIERRE SUPERSOFT (ART 4213)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 120

-Contorno Cintura : 116

-Contorno Cadera : 92

-Largo : 59

Tela : SUPERSOFT

COLOR

Beige

Crema

Gris topo

Negro

COLOR

Petroleo

SKU: Art 4213
Precio: $13,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

POLLERA ROMA (ART 4229)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Cintura : 66

-Contorno Cadera : 86

-Largo : 98

Tela :  MORLEY ROMA

COLOR

Beige

Blanco

Terracota

SKU: Art 4229
Precio: $11,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

VESTIDO LARGO MODAL GAMUZADO
ESTAMPA (ART 4121)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : MODAL GAMUZADO ESTAMPADO

COLOR

Beige

Chocolate

Negro

SKU: Art 4121
Precio: $6,900



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA GAMUZADO (ART 4108)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 90

-Contorno Cintura : 90

-Contorno Cadera : 90

-Largo : 60

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Bordo

Rosa

Verde

SKU: Art 4108
Precio: $3,900



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

REMERA TAJO GAMUZADO ESTAMPA (ART
4118)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : MODAL GAMUZADO

COLOR

Cebra

Chocolate

Cebra

Negro

Print

Beige

Print

Chocolate

SKU: Art 4118
Precio: $4,800



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

CAMISACO ESCOSES (ART 4231)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : PAÑO FINO CUADRILLE

COLOR

Gris

Verde

SKU: Art 4231
Precio: $17,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA LARGA ESCOTE CORAZON (ART 4128)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto :

-Contorno Cintura :

-Contorno Cadera :

-Largo :

Tela : MODAL GAMUZADO ESTAMPADO

COLOR

Cebra

Chocolate

Cebra

Negro

Print

Chocolate

SKU: Art 4128
Precio: $3,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

BLAZER ESCOSES (ART 4232)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 102

-Contorno Cintura : 102

-Contorno Cadera : 102

-Largo : 71

Tela : PAÑO FINO CUADRILLE

COLOR

Verde

SKU: Art 4232
Precio: $17,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA SUPERSOFT (ART 4218)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 130

-Contorno Cintura : 126

-Contorno Cadera : 100

-Largo : 65

Tela : SUPERSOFT

COLOR

Beige

Crema

Gris topo

Negro

COLOR

Petroleo

SKU: Art 4218
Precio: $13,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA LARGA PRINCESA KAMI (ART 4219)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 80

-Contorno Cintura : 76

-Contorno Cadera : 76

-Largo : 50

Tela : MORLEY KAMI

COLOR

Negro

Rosa

SKU: Art 4219
Precio: $7,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MUSCULOSA DEPORTIVA MORLEY KAMI (ART
4221)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 80

-Contorno Cintura : 80

-Contorno Cadera : 80

-Largo : 54

Tela : MORLEY KAMI

COLOR

Beige

Crema

Gris

Gris topo

COLOR

Negro

Petroleo

Verde

Oliva

SKU: Art 4221
Precio: $4,200



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

POLERA MANGA CORTA KAMI (ART 4227)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 86

-Contorno Cintura : 84

-Contorno Cadera : 82

-Largo : 51

Tela : MORLEY KAMI

COLOR

Gris topo

Negro

Petroleo

Rosa

COLOR

Verde

Oliva

SKU: Art 4227
Precio: $5,800



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

REMERA ESCOTE CUADRADO (ART 4124)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 76

-Contorno Cintura : 76

-Contorno Cadera : 78

-Largo : 104

Tela : MODAL GAMUZADO

COLOR

Beige

Crema

Gris

Gris topo

COLOR

Negro

Rosa

SKU: Art 4124
Precio: $3,200



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA CIERRE KAMI (ART 4222)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 82

-Contorno Cintura : 80

-Contorno Cadera : 80

-Largo : 53

Tela : MORLEY KAMI

COLOR

Negro

Rosa

SKU: Art 4222
Precio: $4,900



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

CHAQUETA BOLSILLO TAPITA SUPERSOFT
(ART 4214)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 110

-Contorno Cintura : 108

-Contorno Cadera : 106

-Largo : 56

Tela : SUPERSOFT

COLOR

Blanco

Negro

Verde

SKU: Art 4214
Precio: $14,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA LARGA 2 TAJOS KERRY (ART 4223)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 126

-Contorno Cintura : 122

-Contorno Cadera : 130

-Largo : 65

Tela : MORLEY KERRY BRUSH

COLOR

Crema

Negro

Verde

Militar

SKU: Art 4223
Precio: $9,200



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

POLERA SIN MANGA MORLEY (ART 4205)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 84

-Contorno Cintura : 84

-Contorno Cadera : 84

-Largo : 51

Tela : MORLEY 

COLOR

Gris

Gris topo

Negro

Petroleo

COLOR

Rosa

Verde

Oliva

SKU: Art 4300
Precio: $4,800



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

JOGGER SUPERSOFT (ART 4211)

Tallea 1-3

Medidas T1

-Contorno Cintura : 68

-Contorno Cadera : 106

-Largo : 94

Medidas T3

-Contorno Cintura : 74

-Contorno Cadera : 116

-Largo : 97

Tela : SUPERSOFT

 

COLOR TALLE

Blanco T1

Blanco T3

Gris

topo
T1

Gris

topo
T3

COLOR TALLE

Negro T1

Negro T3

Tostado T1

Tostado T3

COLOR TALLE

Verde T1

Verde T3

SKU: Art 4211
Precio: $12,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA PUÑO MANGA ESTAMPADO
(ART 4119)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 120

-Contorno Cintura : 112

-Contorno Cadera : 110

-Largo : 58

Tela : MODAL GAMUZADO ESTAMPADA

COLOR

Negro-Marron

SKU: Art 4119
Precio: $4,800



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

POLERA MANGA CORTA GAMUZADO (ART
4100B)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 78

-Contorno Cintura : 72

-Contorno Cadera : 70

-Largo : 48

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Beige

Crema

Negro

Rosa

SKU: Art 4100B
Precio: $2,900



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

REMERA MANGA PRINCESA MORLEY (ART
4206)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 92

-Contorno Cintura : 88

-Contorno Cadera : 90

-Largo : 55

Tela : MORLEY

COLOR

Gris topo

Petroleo

Rosa

SKU: Art 4206
Precio: $6,700



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

SW.ESCOTE CUADRADO M.PRINCESA (ART
4202)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 92

-Contorno Cintura : 96

-Contorno Cadera : 102

-Largo : 62

Tela : CASHMERE

COLOR

Crema

Negro

Rosa

Tostado

COLOR

Verde

Gris

Melange

SKU: Art 4202
Precio: $7,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA LARGA FRUNCES GAMUZADO (ART
4125)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 88

-Contorno Cintura :86

-Contorno Cadera : 86

-Largo : 52

Tela : MODAL GAMUZADO

COLOR

Beige

Crema

Gris topo

Negro

COLOR

Rosa

Verde

Militar

SKU: Art 4125
Precio: $4,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA MANGA DESCUBIERTA (ART
4208)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 88

-Contorno Cintura : 86

-Contorno Cadera : 92

-Largo : 64

Tela : MORLEY

COLOR

Beige

Crema

Gris

Negro

COLOR

Rosa

Verde

SKU: Art 4208
Precio: $8,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA ROULETTE (ART 4209)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 88

-Contorno Cintura : 86

-Contorno Cadera : 90

-Largo : 60

Tela : MORLEY

COLOR

Beige

Crema

Gris

Negro

COLOR

Rosa

Verde

SKU: Art 4209
Precio: $7,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA CUELLO CRUZADO (ART 4210)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 86

-Contorno Cintura : 86

-Contorno Cadera : 88

-Largo : 58

Tela : MORLEY

COLOR

Beige

Crema

Gris

Negro

COLOR

Rosa

Verde

SKU: Art 4210
Precio: $7,800



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA LARGA CUELLO LABIO MORLEY (ART
4207)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 88

-Contorno Cintura : 84

-Contorno Cadera : 88

-Largo : 58

Tela : MORLEY

COLOR

Gris

Negro

Rosa

Verde

SKU: Art 4302
Precio: $7,200



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA LARGA CUELLO LABIO GAMUZADO
(ART 4114)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 128

-Contorno Cintura : 124

-Contorno Cadera : 128

-Largo : 64

Tela : MODAL GAMUZADO

COLOR

Beige

Crema

Gris

Negro

COLOR

Rosa

Verde

SKU: Art 4114
Precio: $4,800



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MUSCULOSA BRETEL ANCHO (ART 4127)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 80

-Contorno Cintura : 82

-Contorno Cadera : 96

-Largo : 61

Tela : MODAL GAMUZADO 

COLOR

Beige

Crema

Negro

Rosa

COLOR

Verde

Militar

SKU: Art 4127
Precio: $2,300



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

BASICA SIN MANGA GAMUZADO (ART 4123)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 90

-Contorno Cintura : 94

-Contorno Cadera : 100

-Largo : 62

Tela : MODAL GAMUZADO 

COLOR

Crema

Gris topo

Negro

Petroleo

COLOR

Verde

Militar

Vison

SKU: Art 4123
Precio: $2,900



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MUSCULOSA DEPORTIVA MODAL GAMUZADO
(ART 4115)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 84

-Contorno Cintura : 80

-Contorno Cadera : 80

-Largo : 55

Tela : MODAL GAMUZADO

COLOR

Beige

Crema

Gris

Negro

COLOR

rosa

pastel

SKU: Art 4115
Precio: $2,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MANGA LARGA TRES TAJOS GAMUZADO (ART
4113)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 140

-Contorno Cintura : 130

-Contorno Cadera : 118

-Largo : 64

Tela : MODAL GAMUZADO 

COLOR

Crema

Gris topo

Negro

Petroleo

COLOR

Verde

Militar

Vison

SKU: Art 4113
Precio: $4,600



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

SACO LARGO BOLSILLO Y TAJO CASHMERE
(ART 4203)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 94

-Contorno Cintura : 94

-Contorno Cadera : 102

-Largo : 92

Tela :  LANILLA CASHMERE 

COLOR

Crema

Rosa

Gris

Melange

SKU: Art 4203
Precio: $9,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

JOGGER LANILLA CASHMERE (ART 4200)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Cintura : 74

-Contorno Cadera : 108

-Largo : 96

Tela : LANILLA CASHMERE 

COLOR

Crema

Rosa

SKU: Art 4200
Precio: $9,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

VESTIDO LARGO CAPUCHA Y TAJO
CASHMERE (ART 4201)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 126

-Contorno Cintura : 124

-Contorno Cadera : 126

-Largo : 106

Tela : LANILLA CASHMERE 

COLOR

Crema

Negro

Rosa

Tostado

COLOR

Verde

Gris

Melange

SKU: Art 4201
Precio: $12,000



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

REMERA MANGA REGULABLE (ART 4106)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 94

-Contorno Cintura :102

-Contorno Cadera : 118

-Largo : 63

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Beige

Bordo

Crema

Negro

COLOR

Rosa

SKU: Art 4106
Precio: $4,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

REMERA CUELLO BOTE GAMUZADO (ART
4111)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 110

-Contorno Cintura : 102

-Contorno Cadera : 110

-Largo : 58

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Negro

Rosa

Verde

SKU: Art 4111
Precio: $4,200



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

BASICA M.LARGA ESCOTE V (ART 4110)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 90

-Contorno Cintura : 90

-Contorno Cadera : 90

-Largo : 90

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Negro

Rosa

SKU: Art 4110
Precio: $3,800



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

REMERA M.LARGA TERMINACION U (ART
4104)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 120

-Contorno Cintura : 112

-Contorno Cadera : 116

-Largo : 60

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Bordo

Rosa

SKU: Art 4104
Precio: $4,500



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA M.CORTA MODAL GAMUZADO
(ART 4100)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 78

-Contorno Cintura : 72

-Contorno Cadera : 70

-Largo : 48

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Bordo

Negro

Rosa

SKU: Art 4100
Precio: $2,900



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

REMERA MANGA LARGA PRINCESA (ART 4103)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 74

-Contorno Cintura : 72

-Contorno Cadera : 74

-Largo : 48

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Rosa

SKU: Art 4103
Precio: $3,600



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

REMERA M.LARGA ESCOTE CUADRADO (ART
4102)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto: 80

-Contorno Cintura : 78

-Contorno Cadera : 82

-Largo : 53

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Arena

Bordo

Crema

Gris topo

COLOR

Negro

Petroleo

Rosa

Verde

SKU: Art 4102
Precio: $3,600



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

MEDIA POLERA SIN MANGA (ART 4101)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 80

-Contorno Cintura : 78

-Contorno Cadera : 78

-Largo : 51

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Beige

Crema

Negro

Rosa

SKU: Art 4101
Precio: $2,800



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria

REMERA MANGA 3/4 TRES TAJOS (ART 4105)

Talle Unico

Medidas

-Contorno Busto : 140

-Contorno Cintura : 128

-Contorno Cadera : 118

-Largo : 67

Tela : Modal Gamuzado

COLOR

Bordo

Rosa

SKU: Art 4105
Precio: $3,800



DIRECCIÓN: Cuenca 544, CABA
TELÉFONO: +54 9 11 2726-0713

EMAIL: info@celavie.com.ar
INSTAGRAM: @celavieindumentaria


